

Nr. 899 / 129.01.2018**Către****toate unitățile de învățământ de stat și particulare**

În atenția doamnelor și domnilor directori

În atenția doamnelor și domnilor profesori de educație plastică, de istorie și de cultură civică

Vă comunicăm că C.C.D. Ilfov, sub coordonarea domnului director Prof. Petrescu Florin organizează în data de 2 februarie 2018, la Centrul Cultural *Ion Manu* din localitatea Otopeni, județul Ilfov, activitatea de comemorare a victimelor Holocaustului, cu ocazia Zilei Internaționale de Comemorare a Victimelor Holocaustului.

Activitatea va începe la ora 10.00 și constă în organizarea unui vernisaj / expoziție de desene și picturi ale profesorilor de arte plastice din școlile ilfovene având ca temă *Comemorarea victimelor Holocaustului*. Participă reprezentanți ai Institutului Național pentru Studiarea Holocaustului din România „Elie Wiesel”, invitați ai Ambasadei Statului Israel în România, Ambasada S.U.A., directori, profesori, reprezentanți ai comunității locale.

Ziua Internațională de Comemorare a Victimelor Holocaustului a fost stabilită la data de 27 ianuarie prin Rezoluția Adunării Generale a Națiunilor Unite, nr 60/7 din 1 noiembrie 2005, adoptată la a 42-a ședință plenară. A fost aleasă această dată deoarece pe 27 ianuarie 1945 a fost eliberat cel mai mare lagăr nazist de exterminare de la Auschwitz-Birkenau.

La vernisaj participă profesorii de arte plastice cu câte trei lucrări, fiind respectată tema precizată mai sus. Lucrările pot fi realizate în cărbune, acuarelă sau ulei, pe suport de hârtie, carton, pânză sau sticlă sau în oricare altă tehnică și pe oricare altă suprafață pe care o agreează artistul.

În vederea unei bune organizări a vernisajului, rugăm participanții să aducă lucrările la Centrul Cultural Ion Manu în ziua de 31 ianuarie 2018, intervalul orar 9.00 – 15.30. După vernisaj, artiștii pot dona lucrările C.C.D. Ilfov.

Date de contact: 0723175707, director C.C.D. Ilfov, Prof. Petrescu Florin

Inspector Școlar General

Prof. Florentina Ecaterina Costea



Inspector Școlar

Prof. Vasile Bogus

